
KIVI LED TV
User manualEN

GE
KZ
PL Telewizor LED KIVI

Instrukcja obsługi

KIVI LED ტელევიზორი
მომხმარებლის სახელმძღვანელო
KIVI LED теледидары
Пайдаланушы нұсқаулығы

RO
RU
TR
UA

KIVI LED TV
Kullanım Kılavuzu
KIVI LED Телевізор
Інструкція з експлуатації  

KIVI LED Телевизор
Инструкция по эксплуатации

TV LED KIVI
Manual de utilizare

PLEASE READ THIS MANUAL BEFORE USE
გთხოვთ, წაიკითხოთ ეს სახელმძღვანელო გამოყენებამდე

 ПАЙДАЛАНУ АЛДЫНДА ОСЫ НҰСҚАУЛЫҚТЫ ОҚЫҢЫЗ
PRZECZYTAJ PRZED UŻYCIEM

CITIŢI ACEST MANUAL ÎNAINTE DE UTILIZARE
ОЗНАКОМЬТЕСЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

KULLANMADAN ÖNCE OKUYUN
ОЗНАЙОМТЕСЯ ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ
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If you still have any questions about my settings, functionality, or have any complaints or suggestions, please contact the 
support service.
To chat, scan the QR-code.

თუ ჯერ კიდევ გაქვთ რაიმე შეკითხვა ჩემს პარამეტრებთან, ფუნქციონალებთან დაკავშირებით, ან გაქვთ რაიმე 
პრეტენზია ან შემოთავაზება, გთხოვთ, დაუკავშირდეთ მხარდაჭერის სერვისს.
სასაუბროდ, დაასკანირეთ QR-კოდი.
Параметрлеріме, функционалдығыма қатысты сұрақтарыңыз болса немесе шағымдарыңыз немесе ұсыныстарыңыз 
болса, қолдау қызметіне хабарласыңыз.
Сөйлесу үшін QR-кодты сканерлеңіз немесе телефон нөмірлері бойынша қоңырау шалыңыз.

A jeśli nadal masz pytania dotyczące mojej konfiguracji, funkcjonalności lub pojawią się skargi lub prośby — skontaktuj się z 
obsługą klienta.
Aby porozmawiać — zeskanuj kod QR.

Și dacă aveţi întrebări despre setările, funcţionalitatea mea sau dacă aveţi reclamaţii sau sugestii, vă rugăm să contactaţi 
serviciul de asistenţă.
Pentru a comunica - scanaţi codul QR.

А если останутся вопросы по поводу моей настройки, функциональности, либо возникнут жалобы или пожелания — 
обращайтесь в службу поддержки.
Чтобы пообщаться — сканируйте QR-код .

Ayarlarım ve işlevlerim hakkında hâlâ sorularınız kalırsa veya herhangi bir şikayetiniz ya da öneriniz varsa lütfen müşteri destek 
hizmetiyle iletişime geçin. Sohbet etmek için QR kodunu tarayın.

А як залишаться питання щодо мого налаштування, функцінальностi, або виникнуть скарги чи пропозиції — 
звертайтеся до служби підтримки. 
Щоб поспілкуватися — скануйте QR-код.

Hello there! It's me, your KIVI color LED-TV, and I will tell you how to use me safely.
გაუმარჯოს! ეს მე ვარ, თქვენი KIVI ფერადი LED-ტელევიზორი და გეტყვით როგორ გამოიყენოთ უსაფრთხოდ.
Саламатсызба! Бұл мен, сіздің KIVI түсті LED-теледидарыңыз, мен сізге мені қалай қауіпсіз пайдалану керектігін айтамын.

Cześć! To ja, Twój kolorowy telewizor z ekranem ciekłokrystalicznym „KIVI”, a w tej instrukcji powiem Ci, jak ze mnie korzystać.
Salut! Acesta sunt eu, televizorul dvs. color cu ecran LCD ”KIVI”, iar în acest manual vă voi spune cum să mă folosiți.
Привет! Это я, ваш телевизор цветного изображения с жидкокристаллическим экраном «KIVI», и в этом руководстве я расскажу вам, 
как пользоваться мной.
Merhaba! Bu benim, KIVI renkli LED-TV'nizim, ve Size beni nasıl güvenli bir şekilde kullanacağınızı anlatacağım.
Привіт! Це я, ваш телевізор кольорового зображення з рідкокристалічним екраном «KIVI», і у цьому посібнику я розповім вам, як 
користуватися мною.
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If you still have any questions about my settings, functionality, or have any complaints or suggestions, please contact the 
support service.
To chat, scan the QR-code.

თუ ჯერ კიდევ გაქვთ რაიმე შეკითხვა ჩემს პარამეტრებთან, ფუნქციონალებთან დაკავშირებით, ან გაქვთ რაიმე 
პრეტენზია ან შემოთავაზება, გთხოვთ, დაუკავშირდეთ მხარდაჭერის სერვისს.
სასაუბროდ, დაასკანირეთ QR-კოდი.
Параметрлеріме, функционалдығыма қатысты сұрақтарыңыз болса немесе шағымдарыңыз немесе ұсыныстарыңыз 
болса, қолдау қызметіне хабарласыңыз.
Сөйлесу үшін QR-кодты сканерлеңіз немесе телефон нөмірлері бойынша қоңырау шалыңыз.

A jeśli nadal masz pytania dotyczące mojej konfiguracji, funkcjonalności lub pojawią się skargi lub prośby — skontaktuj się z 
obsługą klienta.
Aby porozmawiać — zeskanuj kod QR.

Și dacă aveţi întrebări despre setările, funcţionalitatea mea sau dacă aveţi reclamaţii sau sugestii, vă rugăm să contactaţi 
serviciul de asistenţă.
Pentru a comunica - scanaţi codul QR.

А если останутся вопросы по поводу моей настройки, функциональности, либо возникнут жалобы или пожелания — 
обращайтесь в службу поддержки.
Чтобы пообщаться — сканируйте QR-код .

Ayarlarım ve işlevlerim hakkında hâlâ sorularınız kalırsa veya herhangi bir şikayetiniz ya da öneriniz varsa lütfen müşteri destek 
hizmetiyle iletişime geçin. Sohbet etmek için QR kodunu tarayın.

А як залишаться питання щодо мого налаштування, функцінальностi, або виникнуть скарги чи пропозиції — 
звертайтеся до служби підтримки. 
Щоб поспілкуватися — скануйте QR-код.

შინაარსი!



TO TRANSPORT ME:

 I should be in upright position, 
fully complete and packaged. Do 
not place the box on the side of 

the display.

Hold me by the top and 
bottom of the body, not by 

the display or stand.

the HDMI logo.

I do not recommend using 

the supports and bracket are 
properly tightened.

TO BE SAFE WITH ME:

GENERAL INFORMATION ABOUT MEEN

kivismart.com3

*Service life – the calendar period of use of products for their 
intended purpose, starting from commissioning, during which 
the manufacturer (importer/supplier-legal entity accepts the 
claims) guarantees safety, ensures the possibility of its use and 
is responsible for any defects caused by its fault.

PRODUCT NAME KIVI COLOR 
LCD TV

Warranty period 1 year

Service life* 3 years

Operating 
temperature, °C

+10 – +35

Relative humidity 
while storing, %

45 – 75

Temperature while
storing, °C

+5 – +40

Atmospheric pressure, 
KPA / mmHg

86 – 106 / 645 – 795

Relative humidity 
while operating, %

55 – 70

Electricity 
consumption in o� 
mode

<1 W or missing

Recommendation only for countries where EU 
directives apply. This device complies with the 
standards and meets the requirements of Directive 
2014/53 / EU.



DON'T USE ME IF:
. 
. I fallen myself or your favorite cat fallen on me.

TO USE ME EFFECTIVELY AND SAFELYS:
. 
. 
. 

stabilizer or relay only.

TO KEEP ME CLEAN:
. 

maintenance of the LCD screens.

. Do not spray liquids directly on me.

. 

Friends, unfortunately, I am not eternal. Therefore, at the end of my term, I shall be handed over to the receiving point of electrical 
and electronic equipment. For more detailed information about receiving and disposal points, please contact local municipal 

Tiny black or 
colored spots can 
appear on my 
liquid crystal panel
while in operation.

Depending on the 
viewing location, 
brightness, and 
color of the panel 
can change. And it 
is absolutely Okay.

NOTE:
Do not place me on unstable or vibrating surfaces, or under 

ATTENTION! EN
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NOTE:
The manufacturer, importer, or supplier are not responsible for damage to my components due to high voltage 
supply through the antenna port.

NOTE:
-

turer without prior notice.

trademarks or registered trademarks of HDMI and Microsoft Administrator, Inc.
Manufactured under DOLBY LABORATORIES license. The DOLBY, DOLBY AUDIO, and Double D 
symbols are trademarks of DOLBY and laboratories.

INSTALL MY ANTENNA AS SHOWN BELOW

For stable reception of digital TV 
channels, I recommend using an 

(the gain ratio of 30 dB or more).
or

FEATURES

200x100 200x200 400x200 600x300

551x332x
80

551x361x
147

2,4

718x422x
85

718x452x
223

3,7

718x422x
85

718x449x
200

3,7 6,1

955x556x
86

955x589x
223

5,3

892x509x
86

892x542x
223

6,2/6,4

957x556x
86

957x589x223
957x582x200

10,3/10,8

1226x709x
91

1226x740x
269

8,4/8,9

1110x642x
92

1110x676x
269

14,6

1445x832x
92

1445x877x
337

32'' HD 
Optima L5 HDR 

(32H710QB)

32'' FHD 
Optima L5 HDR 

(32F710QB)
32'' FHD Prime 

E5 QLED 
(32F720QB)

24'' HD 
Optima L5 HDR 

(24H710QB)

HD FHD

43'' UHD 
Optima L5 HDR 

(43U710QB)
43'' UHD Prime 

E5 QLED 
(43U720QB)

50'' UHD 
Optima L5 HDR 

(50U710QB)
50'' UHD Prime 

E5 QLED 
(50U720QB)

40'' FHD 
Optima L5 HDR 

(40F710QB)

43'' FHD 
Optima L5 HDR 

(43F710QB)

UHD

24/60

55'' UHD 
Optima L5 HDR 

(55U710QB)
55'' UHD Prime 

E5 QLED 
(55U720QB)

65'' UHD 
Optima L5 HDR 

(65U710QB)

40/100 50/126 55/139 65/164

3

2

2

1

HDMI 1.4a HDMI 2.1

USB 2.0
(FAT32, NTFS)

HDMI

HDMI

Wi-Fi

M4 / 
2x12 + 2x12

M6 / 
2x10 + 2x10

M6 / 
2x20 + 2x10

M6 / 
2x10 + 2x10

WHO AM I? MY FEATURESEN

kivismart.com5

Model

Diagonal screen 
size, inches/cm

Resolution

VESA standard, 
mm

VESA bolts

Width, height, 
depth, mm
Dimensions

with stand, mm

Net weight, kg

UK011704.01



REMOTE CONTROL EN
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REMOTE CONTROL (RC45)

To put the TV into standby, turn 
off or turn on the power. To put 
the TV into sleep mode, make a 

short press. 

To put the TV into standby mode, 
hold down the button and 

confirm with OK.

Press to navigate the menu. 

OK confirms the selection.

Sound level 
adjustment.

Press to display channel 
information.

For direct access to channels 
and on-screen input.

Press to activate subtitles.

User profile.

To access the next or previous 
channels.

Key assignment:

Choose from a variety of 
input sources.

Press to open NETFLIX.

Press APP1 to call the media service.

Execute specific commands as instructed in 
various applications and settings menus.

Press to open YouTube.

Press APP2 to call the media service*.

Press to open the home page. To disable or enable audio 
output from the speaker.

Return to the previous menu.

Hold to talk.

Opening the settings menu.

Ok.

Press to open or close 
the menu.

APP 2APP 1

NOTE:
The configuration and appearance of the 
TV, accessories, remote controls may 
differ or may be changed by the 
manufacturer without notice.

Remote control 
(RC) range — up 
to 10 meters.

To make it work - 
insert the alkaline 
batteries and point 
it at me.

 

Do not mix new 
batteries with old 
ones, and do not 
leave the remote 
control near a heat 
source.

If you don't use the 
remote control for 
more than one 
month, get the 
batteries out of 
there.

* The operation of the button depends on 
the country selected during the first 
setup. If you select a different country, the 
set of applications may differ.



Blu-ray, game console, stereo system, etc.

attached to a digital cable broadcasting service provider 

The names of individual menu modes, the designations of 
some connectors and places of application, and the 
performance of individual ergonomic control functions 

this manual.

CONNECTING DEVICES

CONNECTING A CI CONDITIONAL ACCESS CARD

CAM-module

slot authorization card

TV + DVB-C

USB
HDMI

Antenna
CI

Mini AV

Input for USB devices (500 mA)
HDMI input
Antenna connection port
CAM module connection port
Composite audio/video input-UHD

NOTE:

2. The maximum load on the USB port should not exceed 0.5 A.
3. The TV supports ARC, CEC. 2K supports HDMI 1.4 a, 4K supports HDMI 2.1 and eARC.

VIDEO
ETHERNET

HEADPHONE
OPTICAL

Composite video input
Ethernet input
Headphone output (3.5 mm)
Optical output

UHD MODELS

 HD  MODELS

 FHD  MODELS

CONNECTION PORTS EN
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HDM USB , m

HDM  3 HDM  2P

HDM USB , mUSB , m

HDM  3 HDM  2P

USB , m

HDM  2P HDM



WHEN SOMETHING GOES WRONG EN
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Unstable or 
missing 
broadcast/cable 
TV signal

I have an antenna 
connected, but I can't 

channels with 
distortion or sound 
interruptions

For stable reception of DVB-T2 (digital) and ATV (analog) signals - use an external antenna with an 

Additional power supply of the antenna input is not provided from the side of the TV and USB 
connectors.
Point the antenna towards the nearest TV tower.
If you use a room antenna, raise it higher, pay attention around your own axis and move the room.
Make sure that the correct input source is selected - Antenna or Analog TV.
Adjust the channels manually (with manual adjustment, the level and quality of the signal will be 
displayed).
For the stability of the image and sound, the indicators should be from 50% to higher.
Check the integrity of the cable.

I have cable TV 
connected, but I can't 

channels with 
distortion or sound 
interruptions

When using cable TV (DVB-C), I recommend connecting without using a splitter. Connect me to 
another antenna cable if possible.
Make sure the correct input source is Cable TV.
Adjust the channels manually (with manual adjustment, the level and quality of the signal will be 
displayed).
Check the integrity of the cable.
Use a signal booster.

No sound is 
output to external 
speakers

Connecting speakers 
via Bluetooth

Connect Bluetooth speakers via the menu Settings  Remote controls and accessories  Add 
devices.
Enable visibility / sync mode on the external device.

No or unstable 
Internet 
connection

I am connected to a 
Wi-Fi or Ethernet 
network with no 
Internet access

Check and set the correct date and time in Settings  System  Date & Time.

The image from 
the PC / game 
console is not 
displayed

An external device is 
connected to me via 
HDMI, there is no 
image, the inscription 
“No signal”

Check the performance and version of the HDMI cable on another compatible device.
HDR and 4K (Ultra HD) content can be transmitted via HDMI 2.0 and higher. Only UHD KIVI 
models are supported.

HDR. Go to Settings  Dispaly & Sound  Picture  Advanced Video  HDR  select On.
4K (Ultra HD). In Settings  Channels & Inputs  Inputs  HDMI EDID Version  select EDID 

2.0 or EDID 2.1.
On a PC, change the resolution in the control menu of the video driver, and select the appropriate 
image broadcast mode.

manufacturer's instructions.

Connecting speakers 
via HDMI

Connect the speakers to me via the HDMI (ARC) connector.
In Settings  Channels & Inputs  Inputs  HDMI EDID Version  select the EDID value.
In Settings  Display & Sound  Audio output  Digital Output  select Auto, Bypass, PCM, 
etc.

Connection of 
acoustics through the 
3.5 connector for 
headphones

Make sure the audio cable is fully inserted into the 3.5 jack.

Connecting acoustics 
through optics

Connect the speakers to the OPTICAL jack.
In Settings  Display & Sound  Audio output  Digital Output  select Auto, Bypass, PCM, etc.
Use the VOL button on the remote control to reduce the sound volume until it is completely 

The remote from the acoustics will increase the sound to the required level.

Unstable or 
missing 
broadcast/cable 
TV signal

I have an antenna 
connected, but I can't 

channels with 
distortion or sound 
interruptions

For stable reception of DVB-T2 (digital) and ATV (analog) signals - use an external antenna with an 

Additional power supply of the antenna input is not provided from the side of the TV and USB 
connectors.
Point the antenna towards the nearest TV tower.
If you use a room antenna, raise it higher, pay attention around your own axis and move the room.
Make sure that the correct input source is selected - Antenna or Analog TV.
Adjust the channels manually (with manual adjustment, the level and quality of the signal will be 
displayed).
For the stability of the image and sound, the indicators should be from 50% to higher.
Check the integrity of the cable.

I have cable TV 
connected, but I can't 

channels with 
distortion or sound 
interruptions

When using cable TV (DVB-C), I recommend connecting without using a splitter. Connect me to 
another antenna cable if possible.
Make sure the correct input source is Cable TV.
Adjust the channels manually (with manual adjustment, the level and quality of the signal will be 
displayed).
Check the integrity of the cable.
Use a signal booster.

No sound is 
output to external 
speakers

Connecting speakers 
via Bluetooth

Connect Bluetooth speakers via the menu Settings  Remote controls and accessories  Add 
devices.
Enable visibility / sync mode on the external device.

No or unstable 
Internet 
connection

I am connected to a 
Wi-Fi or Ethernet 
network with no 
Internet access

Check and set the correct date and time in Settings  System  Date & Time.

The image from 
the PC / game 
console is not 
displayed

An external device is 
connected to me via 
HDMI, there is no 
image, the inscription 
“No signal”

Check the performance and version of the HDMI cable on another compatible device.
HDR and 4K (Ultra HD) content can be transmitted via HDMI 2.0 and higher. Only UHD KIVI 
models are supported.

HDR. Go to Settings  Dispaly & Sound  Picture  Advanced Video  HDR  select On.
4K (Ultra HD). In Settings  Channels & Inputs  Inputs  HDMI EDID Version  select EDID 

2.0 or EDID 2.1.
On a PC, change the resolution in the control menu of the video driver, and select the appropriate 
image broadcast mode.

manufacturer's instructions.

Connecting speakers 
via HDMI

Connect the speakers to me via the HDMI (ARC) connector.
In Settings  Channels & Inputs  Inputs  HDMI EDID Version  select the EDID value.
In Settings  Display & Sound  Audio output  Digital Output  select Auto, Bypass, PCM, 
etc.

Connection of 
acoustics through the 
3.5 connector for 
headphones

Make sure the audio cable is fully inserted into the 3.5 jack.

Connecting acoustics 
through optics

Connect the speakers to the OPTICAL jack.
In Settings  Display & Sound  Audio output  Digital Output  select Auto, Bypass, PCM, etc.
Use the VOL button on the remote control to reduce the sound volume until it is completely 

The remote from the acoustics will increase the sound to the required level.

Unstable or 
missing 
broadcast/cable 
TV signal

I have an antenna 
connected, but I can't 

channels with 
distortion or sound 
interruptions

For stable reception of DVB-T2 (digital) and ATV (analog) signals - use an external antenna with an 

Additional power supply of the antenna input is not provided from the side of the TV and USB 
connectors.
Point the antenna towards the nearest TV tower.
If you use a room antenna, raise it higher, pay attention around your own axis and move the room.
Make sure that the correct input source is selected - Antenna or Analog TV.
Adjust the channels manually (with manual adjustment, the level and quality of the signal will be 
displayed).
For the stability of the image and sound, the indicators should be from 50% to higher.
Check the integrity of the cable.

I have cable TV 
connected, but I can't 

channels with 
distortion or sound 
interruptions

When using cable TV (DVB-C), I recommend connecting without using a splitter. Connect me to 
another antenna cable if possible.
Make sure the correct input source is Cable TV.
Adjust the channels manually (with manual adjustment, the level and quality of the signal will be 
displayed).
Check the integrity of the cable.
Use a signal booster.

No sound is 
output to external 
speakers

Connecting speakers 
via Bluetooth

Connect Bluetooth speakers via the menu Settings  Remote controls and accessories  Add 
devices.
Enable visibility / sync mode on the external device.

No or unstable 
Internet 
connection

I am connected to a 
Wi-Fi or Ethernet 
network with no 
Internet access

Check and set the correct date and time in Settings  System  Date & Time.

The image from 
the PC / game 
console is not 
displayed

An external device is 
connected to me via 
HDMI, there is no 
image, the inscription 
“No signal”

Check the performance and version of the HDMI cable on another compatible device.
HDR and 4K (Ultra HD) content can be transmitted via HDMI 2.0 and higher. Only UHD KIVI 
models are supported.

HDR. Go to Settings  Dispaly & Sound  Picture  Advanced Video  HDR  select On.
4K (Ultra HD). In Settings  Channels & Inputs  Inputs  HDMI EDID Version  select EDID 

2.0 or EDID 2.1.
On a PC, change the resolution in the control menu of the video driver, and select the appropriate 
image broadcast mode.

manufacturer's instructions.

Connecting speakers 
via HDMI

Connect the speakers to me via the HDMI (ARC) connector.
In Settings  Channels & Inputs  Inputs  HDMI EDID Version  select the EDID value.
In Settings  Display & Sound  Audio output  Digital Output  select Auto, Bypass, PCM, 
etc.

Connection of 
acoustics through the 
3.5 connector for 
headphones

Make sure the audio cable is fully inserted into the 3.5 jack.

Connecting acoustics 
through optics

Connect the speakers to the OPTICAL jack.
In Settings  Display & Sound  Audio output  Digital Output  select Auto, Bypass, PCM, etc.
Use the VOL button on the remote control to reduce the sound volume until it is completely 

The remote from the acoustics will increase the sound to the required level.

Unstable or 
missing 
broadcast/cable 
TV signal

I have an antenna 
connected, but I can't 

channels with 
distortion or sound 
interruptions

For stable reception of DVB-T2 (digital) and ATV (analog) signals - use an external antenna with an 

Additional power supply of the antenna input is not provided from the side of the TV and USB 
connectors.
Point the antenna towards the nearest TV tower.
If you use a room antenna, raise it higher, pay attention around your own axis and move the room.
Make sure that the correct input source is selected - Antenna or Analog TV.
Adjust the channels manually (with manual adjustment, the level and quality of the signal will be 
displayed).
For the stability of the image and sound, the indicators should be from 50% to higher.
Check the integrity of the cable.

I have cable TV 
connected, but I can't 

channels with 
distortion or sound 
interruptions

When using cable TV (DVB-C), I recommend connecting without using a splitter. Connect me to 
another antenna cable if possible.
Make sure the correct input source is Cable TV.
Adjust the channels manually (with manual adjustment, the level and quality of the signal will be 
displayed).
Check the integrity of the cable.
Use a signal booster.

No sound is 
output to external 
speakers

Connecting speakers 
via Bluetooth

Connect Bluetooth speakers via the menu Settings  Remote controls and accessories  Add 
devices.
Enable visibility / sync mode on the external device.

No or unstable 
Internet 
connection

I am connected to a 
Wi-Fi or Ethernet 
network with no 
Internet access

Check and set the correct date and time in Settings  System  Date & Time.

The image from 
the PC / game 
console is not 
displayed

An external device is 
connected to me via 
HDMI, there is no 
image, the inscription 
“No signal”

Check the performance and version of the HDMI cable on another compatible device.
HDR and 4K (Ultra HD) content can be transmitted via HDMI 2.0 and higher. Only UHD KIVI 
models are supported.

HDR. Go to Settings  Dispaly & Sound  Picture  Advanced Video  HDR  select On.
4K (Ultra HD). In Settings  Channels & Inputs  Inputs  HDMI EDID Version  select EDID 

2.0 or EDID 2.1.
On a PC, change the resolution in the control menu of the video driver, and select the appropriate 
image broadcast mode.

manufacturer's instructions.

Connecting speakers 
via HDMI

Connect the speakers to me via the HDMI (ARC) connector.
In Settings  Channels & Inputs  Inputs  HDMI EDID Version  select the EDID value.
In Settings  Display & Sound  Audio output  Digital Output  select Auto, Bypass, PCM, 
etc.

Connection of 
acoustics through the 
3.5 connector for 
headphones

Make sure the audio cable is fully inserted into the 3.5 jack.

Connecting acoustics 
through optics

Connect the speakers to the OPTICAL jack.
In Settings  Display & Sound  Audio output  Digital Output  select Auto, Bypass, PCM, etc.
Use the VOL button on the remote control to reduce the sound volume until it is completely 

The remote from the acoustics will increase the sound to the required level.

Detailed instructions with images are also available on the website 
kivismart.com, in the "Support" section



ნაკეთობის 
დასახელება

სავაჭრო მარკა 
«KIVI»-ს ფერადი 
გამოსახულების 

თხევადკრისტალურ
ი ტელევიზორი 

საგარანტიო ვადა 2 წელი

ექსპლუატაციის ვადა* 3 წელი

ტემპერატურა 
ექსპლუატაციისას, °С

+15 – +35

ფარდობითი ტენიანობა 
შენახვისას, %

45 – 75

ტემპერატურა 
შენახვისას, °С

+5 – +40

ატმოსფერული წნევა, 
კპა /მმ ვწყ. სვ.

86 – 106 / 645 – 795

ფარდობითი ტენიანობა 
ექსპლუატაციისას,

55 – 70

ელექტროენერგიის 
მოხმარება  
გამორთულ რეჟიმში

<1 ვტ ან არ არის 

*ექსპლუატაციის ვადა — მიმოქცევაში შეყვანიდან 
პროდუქციის დანიშნულებით გამოყენების 
კალენდარული ვადა, რომლის განმავლობაშიც 
მწარმოებელი (იმპორტიორი/მიმწოდებელი 
-პრეტენზიების მიმღები იურ. პირი) იძლევა მისი 
უსაფრთხოების გარანტიას, უზრუნველყოფს მისი 
გამოყენების შესაძლებლობას და პასუხისმგებელია მისი 
ბრალეულობით წარმოშობილ არსებით 

რეკომენდაციები მხოლოდ ქვეყნებისათვის, 
რომლებზეც ვრცელდება ევროკავშირის 
დირექტივები. მოცემული მოწყობილობა 
აკმაყოფილებს  2014/53/ЕС დირექტივის მოთხოვნებს.

ზოგადი ინფორმაცია ჩემს შესახებGE
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NOTE:
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5,3
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6,2/6,4

957x556x
86

957x589x223
957x582x200

10,3/10,8

1226x709x
91

1226x740x
269

8,4/8,9

1110x642x
92

1110x676x
269

14,6

1445x832x
92

1445x877x
337

32'' HD 
Optima L5 HDR 

(32H710QB)

32'' FHD 
Optima L5 HDR 

(32F710QB)
32'' FHD Prime 

E5 QLED 
(32F720QB)

24'' HD 
Optima L5 HDR 

(24H710QB)

HD FHD

43'' UHD 
Optima L5 HDR 

(43U710QB)
43'' UHD Prime 

E5 QLED 
(43U720QB)

50'' UHD 
Optima L5 HDR 

(50U710QB)
50'' UHD Prime 

E5 QLED 
(50U720QB)

40'' FHD 
Optima L5 HDR 

(40F710QB)

43'' FHD 
Optima L5 HDR 

(43F710QB)

UHD

24/60

55'' UHD 
Optima L5 HDR 

(55U710QB)
55'' UHD Prime 

E5 QLED 
(55U720QB)

65'' UHD 
Optima L5 HDR 

(65U710QB)

40/100 50/126 55/139 65/164

3

2

2

1

HDMI 1.4a HDMI 2.1

USB 2.0
(FAT32, NTFS)

HDMI

HDMI

Wi-Fi

M4 / 
2x12 + 2x12

M6 / 
2x10 + 2x10

M6 / 
2x20 + 2x10

M6 / 
2x10 + 2x10

მოდელი

ეკრანის ზომა 
დიაგონალზე, 

დუიმი/სმ

გარჩევადობა

სტანდარტი 
VESA, მმ

VESA ჭანჭიკების ტიპი

სიგანე, 
სიმაღლე,

ზომები  
ქვესადგამით, მმ

მასა ნეტო, კგ

 ჩემი მახასიათებლებიGE
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დისტანციური მართვის პულტი (RC45)

ტელევიზორის, აქსესუარების, 
დისტანციური მართვის კონფიგურაცია 
და გარეგნობა შეიძლება განსხვავდებოდეს 
ან შეიძლება შეიცვალოს მწარმოებლის 
მიერ გაფრთხილების გარეშე.

ტელევიზორის მოლოდინის რეჟიმში 
დასაყენებლად გამორთეთ ან ჩართეთ 
დენი. ტელევიზორის ძილის რეჟიმში 

გადასაყვანად, დააჭირეთ მოკლედ.
ტელევიზორის მოლოდინის რეჟიმში 
გადასაყვანად, დააჭირეთ ღილაკს და 

დაადასტურეთ ღილაკით OK.

დააჭირეთ მენიუში 
ნავიგაციისთვის.

OK ადასტურებს არჩევანს.

ხმის დონის 
რეგულირება.

დააჭირეთ არხის 
ინფორმაციის სანახავად.

არხებზე პირდაპირი წვდომისთვის 
და ეკრანზე შეყვანისთვის.

დააჭირეთ სუბტიტრების 
გასააქტიურებლად.

მომხმარებლის პროფილი.

შემდეგ ან წინა არხებზე 
წვდომისთვის.

ღილაკების დანიშნულება:

აირჩიეთ სხვადასხვა 
შეყვანის წყაროდან.

დააჭირეთ NETFLIX-ის გასახსნელად.

დააჭირეთ APP1 მედია 
სერვისის დასარეკად.

შეასრულეთ კონკრეტული ბრძანებები, 
როგორც მითითებულია სხვადასხვა 
აპლიკაციებსა და პარამეტრების მენიუში.

დააჭირეთ YouTube-ის გასახსნელად.

დააჭირეთ APP2 მედია 
სერვისის დასარეკად*.

დააჭირეთ მთავარი 
გვერდის გასახსნელად.

დინამიკიდან აუდიო გამოშვების 
გამორთვის ან ჩართვისთვის.

დაუბრუნდით წინა მენიუს.

დაიჭირე სალაპარაკოდ.

პარამეტრების მენიუს გახსნა.

დააჭირეთ მენიუს 
გასახსნელად ან დასახურად.

Ok.

APP 2APP 1

შენიშვნა:

GE
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* ღილაკის მოქმედება დამოკიდებულია 
პირველ დაყენებისას არჩეულ ქვეყანაზე. 
თუ სხვა ქვეყანას აირჩევთ, აპლიკაციების 
ნაკრები შეიძლება განსხვავდებოდეს.

პულტი



USB
HDMI

Antenna
CI

Mini AV

3. 

VIDEO
ETERNET

HEADPHONE
OPTICAL

TV + DVB-C

Autorizācijas karte

CAM modulis

slots

MODELE UHD

 MODELE HD

 MODELE FHD

HDM USB , m

HDM  3 HDM  2P

HDM USB , mUSB , m

HDM  3 HDM  2P

USB , m

HDM  2P HDM

GE
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მიერთების პორტები



GE
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როდესაც რაღაც არასწორედ მიდის



МЕН ТУРАЛЫ ЖАЛПЫ АҚПАРАТ KZ
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*Қызмет мерзімі-пайдаланудың күнтізбелік кезеңі
өнімді айналымға шығарудан бастап, олардың мақсаты 
бойынша өндіруші (импорттаушы/жеткізуші – шағымдарды 
қабылдайтын заңды тұлға) оның қауіпсіздігіне кепілдік 
береді, оны пайдалану мүмкіндігін қамтамасыз етеді және 
өзінің кінәсінен туындаған елеулі кемшіліктер үшін жауапты 
болады.
**Өндіруші зауыт сату еліне байланысты. Сіздің 
аймағыңыздағы тауардың шығу тегі туралы егжей-тегжейлі 
ақпаратты пакеттегі затбелгіден немесе өнімнің өзінен 
табуға болады.

БҰЙЫМНЫҢ 
АТАУЫ

«KIVI»САУДА 
МАРКАСЫНЫҢ СҰЙЫҚ 

КРИСТАЛДЫ 
ТҮРЛІ-ТҮСТІ КЕСКІНДІ 

ТЕЛЕДИДАРЫ

Кепілдік мерзімі 1 жыл

Қызмет мерзімі* 3 жыл

Пайдалану кезіндегі  
Температура, °С +10 – +35

Сақтау кезіндегі 
салыстырмалы 
ылғалдылық, % 

45 – 75

Сақтау кезіндегі 
Температура, °С +5 – +40

Атмосфералық қысым, 
кПа / мм. рт.ст. 86 – 106 / 645 – 795

Пайдалану кезіндегі 
салыстырмалы 
ылғалдылық

55 – 70

Өшірілген режимде 
электр энергиясын 
тұтыну

<1 Вт немесе жоқ



ყურადღება! KZ
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*

*Қазақстан үшін



ЕСКЕРТПЕ:
Б йымны  жина талуы, сырт ы т рі және техникалы  сипаттамалары ндірушімен ескертусіз ерекшеленуі 
немесе згеруі м мкін.

ЕСКЕРТПЕ:
ндіруші, импорттаушы, жеткізуші антенна порты ар ылы жо ары кернеуді беру    нәтижесінде мені  

компоненттерімні  за ымдалуына жауап бермейді

немесе

МЕН КІММІН? МЕНІҢ СИПАТТАМАЛАРЫМKZ
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32'' HD 
Optima L5 HDR 

(32H710QB)

32'' FHD 
Optima L5 HDR 

(32F710QB)
32'' FHD Prime 

E5 QLED 
(32F720QB)

24'' HD 
Optima L5 HDR 

(24H710QB)

HD FHD

43'' UHD 
Optima L5 HDR 

(43U710QB)
43'' UHD Prime 

E5 QLED 
(43U720QB)

50'' UHD 
Optima L5 HDR 

(50U710QB)
50'' UHD Prime 

E5 QLED 
(50U720QB)

40'' FHD 
Optima L5 HDR 

(40F710QB)

43'' FHD 
Optima L5 HDR 

(43F710QB)

UHD

24/60

55'' UHD 
Optima L5 HDR 

(55U710QB)
55'' UHD Prime 

E5 QLED 
(55U720QB)

65'' UHD 
Optima L5 HDR 

(65U710QB)

40/100 50/126 55/139 65/164

3

2

2

1

HDMI 1.4a HDMI 2.1

USB 2.0
(FAT32, NTFS)

HDMI

HDMI

Wi-Fi

M4 / 
2x12 + 2x12

M6 / 
2x10 + 2x10

M6 / 
2x20 + 2x10

M6 / 
2x10 + 2x10

Моделі

Экран өлшемі 
диагональ бойынша, 

дюйм / см

Дисплейді 
кеңейту

VESA стандарты, 
мм

Болт түрі VESA

Ені, биіктігі, 
тереңдігі, мм

Тұғыры бар 
өлшемдер, мм

Таза салмағы, 
кг



ҚАШЫҚТЫҚТАН БАСҚАРУ KZ
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ҚАШЫҚТЫҚТАН БАСҚАРУ (RC45)

ЕСКЕРТПЕ:
Теледидардың, керек-жарақтардың, 
қашықтан басқару құралдарының 
конфигурациясы мен сыртқы түрі әр 
түрлі болуы мүмкін немесе өндіруші 
ескертусіз өзгертуі мүмкін.

Теледидарды күту режиміне қою үшін қуатты 
өшіріңіз немесе қосыңыз. Теледидарды ұйқы 

режиміне қою үшін қысқаша басыңыз.

Теледидарды күту режиміне қою үшін 
түймені басып тұрып, OK түймесін басып 

растаңыз.

Мәзірді шарлау үшін басыңыз.
OK таңдауды растайды.

Дыбыс деңгейін 
реттеу.

Арна ақпаратын көрсету үшін 
басыңыз.

Арналарға және экрандағы 
енгізуге тікелей қол жеткізу үшін.

Субтитрлерді белсендіру 
үшін басыңыз.

Пайдаланушы профилі.

Келесі немесе алдыңғы арналарға 
кіру үшін.

Кілттердің мақсаты:

Əртүрлі енгізу көздерінен 
таңдаңыз.

NETFLIX ашу үшін басыңыз.

Медиа қызметіне қоңырау шалу 
үшін APP1 түймесін басыңыз.

Əртүрлі қолданбалар мен параметрлер 
мәзірлеріндегі нұсқауларға сәйкес арнайы 
пәрмендерді орындаңыз.

YouTube ашу үшін басыңыз.

Медиа қызметіне қоңырау шалу 
үшін APP2 түймесін басыңыз*.

Басты бетті ашу үшін басыңыз. Динамиктен аудио шығысын өшіру 
немесе қосу үшін.

Алдыңғы мәзірге оралу.

Сөйлесу үшін ұстаңыз.

Параметрлер мәзірін ашу.

Мәзірді ашу немесе жабу 
үшін түймесін басыңыз.

Ok.

APP 2APP 1

* Түйменің жұмысы бірінші орнату 
кезінде таңдалған елге байланысты. 
Басқа елді таңдасаңыз, қолданбалар 
жинағы әртүрлі болуы мүмкін.



USB
HDMI

Antenna
CI

Mini AV

VIDEO
ETHERNET

HEADPHONE
OPTICAL

авторизация картасы

ҚОСЫЛУ ПОРТТАРЫKZ
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UHD МОДЕЛЬДЕРІ 

HD МОДЕЛЬДЕРІ 

FHD МОДЕЛЬДЕРІ 

HDM USB , m

HDM  3 HDM  2P

HDM USB , mUSB , m

HDM  3 HDM  2P

USB , m

HDM  2P HDM



- Менде антенна 
осылды, біра  

арналарды таба 
алмаймын, 
б рмалан ан немесе 
дыбыс зілген 
арналарды к рсетеді

DVB-T2 (цифрлы ) және ATV (аналогты ) сигналдарын т ра ты абылдау шін - осымша уат 
к зі бар к шейткіші бар сырт ы антеннаны пайдаланы ыз.
Антенна кірісіні  осымша уат к зі теледидарды  және USB ос ыштарыны  б йірінен 
берілмейді.
Антеннаны е  жа ын теледидар м нарасына ба ытта ыз.
Б лме антеннасын пайдаланса ыз, оны жо ары к тері із, з осі ізді  айналасына назар 
аудары ыз және б лмені жылжыты ыз.
Д рыс кіріс к зі та дал анына к з жеткізі із - Антенна немесе Аналогты  теледидар.
Арналарды олмен ретте із ( олмен реттеу кезінде сигнал де гейі мен сапасы к рсетіледі).
Сурет пен дыбысты  т ра тылы ы шін к рсеткіштер 50% -дан жо ары болуы керек.
Кабельді  т тасты ын тексері із.

Менде кабельдік 
теледидар осыл ан, 
біра  мен арналарды 
таба алмаймын, 
б рмалан ан немесе 
дыбыс зілген 
арналарды к рсетеді

Кабельдік теледидарды (DVB-C) пайдалан ан кезде сплиттерді пайдаланбай осуды 
сынамын. М мкін болса, мені бас а антенна кабеліне осы ыз.

Д рыс кіріс к зі Кабельдік теледидар екенін тексері із.
Арналарды олмен ретте із ( олмен реттеу кезінде сигнал де гейі мен сапасы к рсетіледі).
Кабельді  т тасты ын тексері із.
Сигнал к шейткішті пайдаланы ыз.

Динамиктерді 
Bluetooth ар ылы 

осу

Bluetooth динамиктерін Параметрлер  ашы тан бас ару ралдары мен керек-жара тар 
 рыл ыларды осу мәзірі ар ылы осы ыз.

Сырт ы рыл ыда к ріну / синхрондау режимін осы ыз.

 
Мен Интернетке кіру 
м мкіндігі жо  Wi-Fi 
немесе Ethernet 
желісіне осылдым

Теледидар мен маршрутизаторды розеткадан 1 минут а шірі із.
Параметрлер  Ж йе  К н мен уа ыт тарма ында д рыс к н мен уа ытты тексеріп, 
орнаты ыз.

Сырт ы рыл ы 
ма ан HDMI ар ылы 

осыл ан, сурет жо , 
«Сигнал жо » жазуы

Бас а йлесімді рыл ыда ы HDMI кабеліні  німділігін және н с асын тексері із.
HDR және 4K (Ultra HD) мазм нды HDMI 2.0 және одан жо ары н с асы ар ылы жіберуге 
болады. Тек UHD KIVI лгілеріне олдау к рсетіледі.

 HDR. Параметрлер  Дипали және дыбыс  Сурет  осымша бейне  HDR  осулы 
тарма ына ті із.

 4K (Ultra HD). Параметрлер  Арналар және кірістер  Кірістер  HDMI EDID н с асы  
EDID 2.0 немесе EDID 2.1 та да ыз.
Компьютерде бейне драйверіні  бас ару мәзірінде ажыратымдылы ты згертіп, сәйкес 
кескінді тарату режимін та да ыз.
Ойын консоліні  параметрлерінде ндірушіні  н с ауларына сәйкес сәйкес мәзір 
элементтерін конфигурацияла ыз.

Динамиктерді HDMI 
ар ылы осу

ндеткіштерді HDMI (ARC) ос ышы ар ылы ма ан осы ыз.
Параметрлер  Арналар және кірістер  Кірістер  HDMI EDID н с асы  EDID мәнін 
та да ыз.
Параметрлер  Дипали және дыбыс  Аудио шы ысы  Санды  шы ыс  Автоматты, 

ткізіп жіберу, PCM, т.б. та да ыз.

ла аптар а 
арнал ан 3.5 ос ышы 
ар ылы акустиканы 

осу

Аудио кабельді  3,5 ясына толы ымен салын анын тексері із.

Акустиканы оптика 
ар ылы осу

Динамиктерді OPTICAL ясына осы ыз.
Параметрлер  Дипали және дыбыс  Аудио шы ысы  Санды  шы ыс  Автоматты, 

ткізіп жіберу, PCM, т.б. та да ыз.Дыбыс де гейін толы ымен шірілгенше азайту шін 
ашы тан бас ару пультіндегі VOL т ймесін пайдаланы ыз. Акустикадан ашы тан бас ару 

пульті дыбысты ажетті де гейге дейін арттырады.

БІР НƏРСЕ ДҰРЫС БОЛМАҒАН КЕЗДЕ KZ
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OGÓLNE INFORMACJE O MNIEPL
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*Okres użytkowania — kalendarzowy okres użytkowania 
wyrobów zgodnie z przeznaczeniem, począwszy od 
wprowadzenia do obiegu, w czasie którego producent 
(importer/dostawca - osoba prawna przyjmująca reklamację) 
gwarantuje jej bezpieczeństwo, zapewnia możliwość jego 
wykorzystania i ponosi odpowiedzialność za istotne braki 
powstałe z jego winy.

Zalecenie dotyczy tylko krajów objętych dyrektywami 
UE. o urządzenie spełnia wymagania dyrektywy 
2014/53/WE.

NAZWA
WYROBU

KOLOROWY 
TELEWIZOR 
LCD MARKI 

„KIVI”

Okres gwarancji 1 rok

Żywotność* 3 lata

Temperatura 
pracy, °C

+15 – +35

Wilgotność względna 
podczas przechowywania, %

45 – 75

Temperatura 
przechowywania, °C

+5 – +40

Ciśnienie atmosferyczne, 
kPa / mm Hg.

86 – 106 / 645 – 795

Wilgotność względna 
podczas pracy, %

55 – 70

Zużycie energii 
elektrycznej w trybie 
wyłączonym

<1 W lub brak



.

.

.

.

.

.

.

.

:

UWAGA! PL

kivismart.com 22



UWAGA:
Producent, importer, dostawca nie ponoszą odpowiedzialności za uszkodzenie moich komponentów w wyniku 
dostarczania wysokiego napięcia przez port anteny, a także uszkodzenia telewizora z powodu napięcia w sieci 
wykraczającego poza zakres działania.

UWAGA:
-

omienia. 

lub

200x100 200x200 400x200 600x300

551x332x
80

551x361x
147

2,4

718x422x
85

718x452x
223

3,7

718x422x
85

718x449x
200

3,7 6,1

955x556x
86

955x589x
223

5,3

892x509x
86

892x542x
223

6,2/6,4

957x556x
86

957x589x223
957x582x200

10,3/10,8

1226x709x
91

1226x740x
269

8,4/8,9

1110x642x
92

1110x676x
269

14,6

1445x832x
92

1445x877x
337

32'' HD 
Optima L5 HDR 

(32H710QB)

32'' FHD 
Optima L5 HDR 

(32F710QB)
32'' FHD Prime 

E5 QLED 
(32F720QB)

24'' HD 
Optima L5 HDR 

(24H710QB)

HD FHD

43'' UHD 
Optima L5 HDR 

(43U710QB)
43'' UHD Prime 

E5 QLED 
(43U720QB)

50'' UHD 
Optima L5 HDR 

(50U710QB)
50'' UHD Prime 

E5 QLED 
(50U720QB)

40'' FHD 
Optima L5 HDR 

(40F710QB)

43'' FHD 
Optima L5 HDR 

(43F710QB)

UHD

24/60

55'' UHD 
Optima L5 HDR 

(55U710QB)
55'' UHD Prime 

E5 QLED 
(55U720QB)

65'' UHD 
Optima L5 HDR 

(65U710QB)

40/100 50/126 55/139 65/164

3

2

2

1

HDMI 1.4a HDMI 2.1

USB 2.0
(FAT32, NTFS)

HDMI

HDMI

Wi-Fi

M4 / 
2x12 + 2x12

M6 / 
2x10 + 2x10

M6 / 
2x20 + 2x10

M6 / 
2x10 + 2x10

Model

Przekątna ekranu, 
cal / cm

Rozdzielczość

Standard VESA 
mm

VESA Śruby typu bolts

Szerokość, Wysokość,  
mm

Wymiary z 
podstawą, mm

Masa netto, kg

KIM JESTEM? MOJE CECHYPL
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ZDALNE STEROWANIE PL
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PILOT ZDALNEGO STEROWANIA (RC45)

Aby przełączyć telewizor w tryb 
gotowości, wyłącz lub włącz 

zasilanie. Aby przełączyć telewizor w 
tryb uśpienia, naciśnij krótko.

Aby przełączyć telewizor w tryb 
czuwania, przytrzymaj przycisk i 

potwierdź OK.

Naciśnij, aby poruszać się po menu.
OK potwierdza wybór.

Regulacja poziomu 
dźwięku.

Naciśnij, aby wyświetlić 
informacje o kanale.

Zapewnia bezpośredni dostęp do kanałów i 
wprowadzania danych na ekranie.

Naciśnij, aby włączyć napisy.

Profil użytkownika.

Aby uzyskać dostęp do następnego 
lub poprzedniego kanału.

Przeznaczenie klawiszy:

Wybieraj spośród różnych 
źródeł wejściowych.

Naciśnij, aby otworzyć NETFLIX.

Naciśnij APP1, aby zadzwonić do 
serwisu multimedialnego.

Wykonuj określone polecenia zgodnie z 
instrukcjami w różnych aplikacjach i menu 
ustawień.

Naciśnij, aby otworzyć YouTube.

Naciśnij APP2, aby zadzwonić do 
serwisu multimedialnego*.

Naciśnij, aby otworzyć stronę główną. Aby wyłączyć lub włączyć 
wyjście audio z głośnika.

Powrót do poprzedniego menu.

Przytrzymaj, aby rozmawiać.

Otwarcie menu ustawień.

Naciśnij, aby otworzyć 
lub zamknąć menu.

Ok.

UWAGA:
Konfiguracja i wygląd telewizora, 
akcesoriów i pilotów mogą się różnić lub 
mogą zostać zmienione przez 
producenta bez powiadomienia.

Zasięg pilota  - do 
10 metrów.

Aby to zadziałało, 
włóż baterie 
alkaliczne i skieruj 
je na mnie

 

Nie mieszaj nowych 
baterii ze starymi i 
nie pozostawiaj 
pilota pod źródłami 
ciepła.

Jeśli nie używasz 
pilota dłużej niż 
jeden miesiąc - 
baterie mają zostać 
wyjęte.

APP 2APP 1

* Działanie przycisku zależy od kraju 
wybranego podczas pierwszej konfiguracji. 
W przypadku wybrania innego kraju 
zestaw aplikacji może się różnić.



karta autoryzacyjna

USB
HDMI

Antenna
CI

Mini AV

Wejście dla urządzeń 5V (500 mA)
Wejście typu HDMI
Port połączenia anteny
Port przyłączeniowy modułu САМ 
Kompozytowe wejście audio/wideo 

VIDEO
ETHERNET

HEADPHONE
OPTICAL

 Kompozytowe wejście wideo 
Wejście Ethernet 
Wyjście słuchawkowe (3,5 mm)
Wyjście optyczne

PORTY POŁĄCZEŃPL
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UHD MODELE

HD MODELE

FHD MODELE

HDM USB , m

HDM  3 HDM  2P

HDM USB , mUSB , m

HDM  3 HDM  2P

USB , m

HDM  2P HDM



Wyjście słuchawkowe (3,5 mm)

Mam podłączoną 
antenę, ale nie mogę 
znaleźć kanałów, 
wyświetla kanały ze 
zniekształceniami lub 
przerwami w dźwięku

Aby zapewnić stabilny odbiór sygnałów DVB-T2 (cyfrowy) i ATV (analogowy) - użyj anteny 
zewnętrznej ze wzmacniaczem z dodatkowym zasilaczem.
Dodatkowe zasilanie wejścia antenowego nie jest zapewnione od strony telewizora i złączy USB.
Skieruj antenę w stronę najbliższej wieży telewizyjnej.
Jeśli korzystasz z anteny pokojowej, podnieś ją wyżej, zwróć uwagę wokół własnej osi i przesuń 
pomieszczenie.
Upewnij się, że wybrano właściwe źródło sygnału wejściowego — antenę lub telewizję 
analogową.
Dostosuj kanały ręcznie (w przypadku ręcznej regulacji zostanie wyświetlony poziom i jakość 
sygnału).
Aby zapewnić stabilność obrazu i dźwięku, wskaźniki powinny wynosić od 50% do więcej.
Sprawdź integralność kabla.

Mam podłączoną 
telewizję kablową, ale 
nie mogę znaleźć 
kanałów, wyświetlają 
kanały ze 
zniekształceniami lub 
przerwami w dźwięku

W przypadku korzystania z telewizji kablowej (DVB-C) zalecam podłączenie bez użycia 
rozgałęźnika. Jeśli to możliwe, podłącz mnie do innego kabla antenowego.
Upewnij się, że właściwym źródłem sygnału wejściowego jest telewizja kablowa.
Dostosuj kanały ręcznie (w przypadku ręcznej regulacji zostanie wyświetlony poziom i jakość 
sygnału).
Sprawdź integralność kabla.
Użyj wzmacniacza sygnału.

Podłączanie głośników 
poprzez Bluetooth

Podłącz głośniki Bluetooth poprzez menu Ustawienia  Piloty i akcesoria  Dodaj urządzenia.
Włącz tryb widoczności/synchronizacji na urządzeniu zewnętrznym.

Mam połączenie z 
siecią Wi-Fi lub 
Ethernet, ale nie mam 
dostępu do Internetu

Wyłącz telewizor i router z gniazdka na 1 minutę.
Sprawdź i ustaw prawidłową datę i godzinę w Ustawieniach  System  Data i godzina.

Urządzenie 
zewnętrzne jest do 
mnie podłączone 
poprzez HDMI, nie ma 
obrazu, pojawia się 
napis „Brak sygnału”

Sprawdź wydajność i wersję kabla HDMI na innym kompatybilnym urządzeniu.
Treści HDR i 4K (Ultra HD) można przesyłać przez HDMI 2.0 i nowsze. Obsługiwane są tylko 
modele UHD KIVI.

 HDR. Przejdź do Ustawienia  Wyświetlacz i dźwięk  Obraz  Zaawansowane wideo  
HDR  wybierz Wł.

 4K (Ultra HD). W Ustawienia  Kanały i wejścia  Wejścia  Wersja HDMI EDID  wybierz 
EDID 2.0 lub EDID 2.1.
Na komputerze zmień rozdzielczość w menu sterowania sterownika wideo i wybierz odpowiedni 
tryb transmisji obrazu.

producenta.

Podłączenie głośników 
poprzez HDMI

Podłącz głośniki do mnie przez złącze HDMI (ARC).
W Ustawieniach  Kanały i wejścia  Wejścia  Wersja HDMI EDID  wybierz wartość EDID.
W Ustawieniach  Dipaly & Sound  Wyjście audio  Wyjście cyfrowe  wybierz Auto, Bypass, 
PCM itp.

Podłączenie akustyki 
poprzez złącze 3,5 do 
słuchawek

Upewnij się, że kabel audio jest całkowicie włożony do gniazda 3,5.

Łączenie akustyki 
poprzez optykę

Podłącz głośniki do gniazda OPTICAL.
W Ustawieniach  Dipaly & Sound  Wyjście audio  Wyjście cyfrowe  wybierz Auto, Bypass, 
PCM itp.
Użyj przycisku VOL na pilocie, aby zmniejszyć głośność dźwięku, aż do całkowitego wyłączenia.
Pilot od akustyki zwiększy dźwięk do wymaganego poziomu.

KIEDY COŚ POSZŁO NIE TAK PL
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PENTRU TRANSPORTUL MEU:
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*Durata de funcţionare - perioada calendaristică de utilizare a 
produsului în scopul propus, începând de la introducerea sa în 
circulaţie, timp în care producătorul (importatorul / furnizorul 
este o persoană juridică care acceptă reclamaţiile) garantează 
siguranţa acestuia, asigură posibilitatea utilizării acestuia și este 
responsabil pentru neajunsurile semnificative care au apărut 
prin vina sa.

Recomandare numai ţărilor în care se aplică directivele 
UE. Acest dispozitiv îndeplinește cerinţele Directivei 
2014/53/UE.

NUMELE 
PRODUSULUI

TV LCD KIVI 
COLOR

Perioada de garantie 1 ani

Temperatura de 
functionare, °C

+15 – +35

Umiditate relativă în 
timpul depozitării, %

45 – 75

Temperatura la 
depozitare, °C

+5 – +40

Presiunea atmosferică, 
KPA / mmHg

86 – 106 / 645 – 795

Presiunea atmosferică, 
KPA / mmHg

55 – 70

Consumul de energie 
electrică în modul 
oprit

<1 W sau lipsește

INFORMAȚII GENERALE DESPRE MINERO
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NOTĂ:
Producătorul, importatorul, furnizorul nu sunt responsabili pentru deteriorarea componentelor mele ca urmare a 
alimentării cu înaltă tensiune prin portul antenei, precum și pentru deteriorarea televizorului din cauza tensiunii de reţea 
dincolo de limitele operaţionale.

NOTĂ:

sau

200x100 200x200 400x200 600x300

551x332x
80

551x361x
147

2,4

718x422x
85

718x452x
223

3,7

718x422x
85

718x449x
200

3,7 6,1

955x556x
86

955x589x
223

5,3

892x509x
86

892x542x
223

6,2/6,4

957x556x
86
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1226x709x
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1226x740x
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8,4/8,9

1110x642x
92

1110x676x
269

14,6

1445x832x
92

1445x877x
337

32'' HD 
Optima L5 HDR 

(32H710QB)

32'' FHD 
Optima L5 HDR 

(32F710QB)
32'' FHD Prime 

E5 QLED 
(32F720QB)

24'' HD 
Optima L5 HDR 

(24H710QB)

HD FHD

43'' UHD 
Optima L5 HDR 

(43U710QB)
43'' UHD Prime 

E5 QLED 
(43U720QB)

50'' UHD 
Optima L5 HDR 

(50U710QB)
50'' UHD Prime 

E5 QLED 
(50U720QB)

40'' FHD 
Optima L5 HDR 

(40F710QB)

43'' FHD 
Optima L5 HDR 

(43F710QB)

UHD

24/60

55'' UHD 
Optima L5 HDR 

(55U710QB)
55'' UHD Prime 

E5 QLED 
(55U720QB)

65'' UHD 
Optima L5 HDR 

(65U710QB)

40/100 50/126 55/139 65/164

3

2

2

1

HDMI 1.4a HDMI 2.1

USB 2.0
(FAT32, NTFS)

HDMI

HDMI

Wi-Fi

M4 / 
2x12 + 2x12

M6 / 
2x10 + 2x10

M6 / 
2x20 + 2x10

M6 / 
2x10 + 2x10

Model

Dimensiune 
diagonală a ecranului, 

inch / cm

Rezoluție

Standard VESA, 
mm

Tipul șuruburilor 
VESA

Lățime,
înălțime, мм

Dimensiuni cu
stand, mm

Greutate netă, 
kg
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CINE SUNT EU? CARACTERISTICILE MELERO
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TELECOMANDĂ (RC45)

Pentru a pune televizorul în standby, 
opriţi sau porniţi alimentarea. Pentru a 

pune televizorul în modul de repaus, 
apăsaţi scurt.

Pentru a pune televizorul în modul 
standby, ţineţi apăsat butonul și 

confirmaţi cu OK.

Apăsaţi pentru a naviga în meniu.
OK confirmă selecţia.

Reglarea nivelului 
de sunet.

Apăsaţi pentru a afișa 
informaţii despre canal.

Pentru acces direct la canale și 
intrare pe ecran.

Apăsaţi pentru a activa subtitrarea.

Profil de utilizator.

Pentru a accesa canalele următoare 
sau anterioare.

Atribuirea cheilor

Alegeţi dintr-o varietate de 
surse de intrare.

Apăsaţi pentru a deschide NETFLIX.

Apăsaţi APP1 pentru a apela 
serviciul media.

Executaţi anumite comenzi conform 
instrucţiunilor din diverse aplicaţii și 
meniuri de setări.

Apăsaţi pentru a deschide YouTube.

Apăsaţi APP2 pentru a apela 
serviciul media*.

Apăsaţi pentru a deschide pagina de pornire. Pentru a dezactiva sau a activa 
ieșirea audio de la difuzor.

Reveniţi la meniul anterior.

Ţineţi să vorbiţi.

Deschiderea meniului de setări.

Apăsaţi pentru a deschide 
sau a închide meniul.

Ok.

NOTĂ:
Configuraţia și aspectul televizorului, 
accesoriilor, telecomenzilor pot diferi sau 
pot fi modificate de către producător 
fără notificare.

Raza de acțiune a 
telecomenzii (DU) 
este de până la 10 
metri. 

Dacă nu utilizați 
telecomanda mai 
mult de o lună - 
îndepărtați bateriile.

Pentru ca acesta să 
funcționeze, 
introduceți baterii 
alcaline și 
îndreptați-o spre 
mine.

Nu amestecați 
bateriile noi cu cele 
vechi și nu lăsați 
telecomanda sub 
surse de căldură.

APP 2APP 1

TELECOMANDA RO

* Funcţionarea butonului depinde de ţara 
selectată în timpul primei configurări. 
Dacă selectaţi o altă ţară, setul de aplicaţii 
poate diferi.



Autorizācijas karte

USB
HDMI

Antenna
CI

Mini AV 

Intrare pentru dispozitive USB (500 mА)
Intrare de tip HDMI
Portul de conectare al antenei
Portul de conectare al modulului CAM 
Intrare compozită audio / video

VIDEO
ETHERNET

HEADPHONE
OPTICAL

Intrare compozită video 
Intrare Ethernet
Leșire pentru căști (3,5 mm)
Leșire optică
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MODELE UHD

MODELE HD

MODELE FHD

HDM USB , m

HDM  3 HDM  2P

HDM USB , mUSB , m

HDM  3 HDM  2P

USB , m

HDM  2P HDM

PORTURI DE CONECTARERO



Am o antenă 
conectată, dar nu 
găsesc canale, 

distorsiuni sau 
întreruperi de sunet

Pentru recepţia stabilă a semnalelor DVB-T2 (digitale) și ATV (analogice) - utilizaţi o antenă externă 

Alimentarea suplimentară a intrării antenei nu este furnizată din partea laterală a televizorului și a 
conectorilor USB.
Îndreptaţi antena către cel mai apropiat turn TV.
Dacă utilizaţi o antenă de cameră, ridicaţi-o mai sus, acordaţi atenţie în jurul propriei axe și mutaţi 
camera.
Asiguraţi-vă că este selectată sursa de intrare corectă - Antenă sau TV analogic.

Am televizorul prin 
cablu conectat, dar nu 

canale cu distorsiuni 
sau întreruperi de 
sunet

Când utilizaţi TV prin cablu (DVB-C), vă recomand conectarea fără a utiliza un splitter. Conectaţi-mă 
la alt cablu de antenă dacă este posibil.
Asiguraţi-vă că sursa de intrare corectă este TV prin cablu.

Conectarea 
difuzoarelor prin 
Bluetooth

Conectaţi difuzoarele Bluetooth prin meniul Setări  Telecomenzi și accesorii  Adăugaţi 
dispozitive.
Activaţi modul vizibilitate/sincronizare pe dispozitivul extern.

Sunt conectat la o 
reţea Wi-Fi sau 
Ethernet fără acces la 
Internet

Opriţi televizorul și routerul de la priză timp de 1 minut.
 Sistem  Data și ora.

Un dispozitiv extern 
este conectat la mine 
prin HDMI, nu există 
nicio imagine, 
inscripţia „Fără 
semnal”

acceptate doar modelele UHD KIVI.
 HDR. Accesaţi Setări  Imagine  Video avansat  HDR  selectaţi 

Activat.
 4K (Ultra HD). În Setări  Canale și intrări  Intrări  Versiune HDMI EDID  selectaţi EDID 

2.0 sau EDID 2.1.

difuzare a imaginii corespunzător.

instrucţiunilor producătorului.

Conectarea 
difuzoarelor prin HDMI

Conectaţi difuzoarele la mine prin conectorul HDMI (ARC).
În Setări  Canale și intrări  Intrări  Versiune HDMI EDID  selectaţi valoarea EDID.
În Setări  Dipaly și sunet  Ieșire audio  Ieșire digitală  selectaţi Auto, Bypass, PCM etc.

Conexiune acustica 
prin conectorul 3.5 
pentru căști

Asiguraţi-vă că cablul audio este introdus complet în mufa 3.5.

Conectarea acusticii 
prin optică

Conectaţi difuzoarele la mufa OPTICAL.
În Setări  Dipaly și sunet  Ieșire audio  Ieșire digitală  selectaţi Auto, Bypass, PCM etc.
Utilizaţi butonul VOL de pe telecomandă pentru a reduce volumul sunetului până când acesta 
este complet oprit.
Telecomanda de la acustica va creste sunetul la nivelul necesar.
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CÂND CEVA NU A MERS BINE. RO
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ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБО МНЕRU
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*Срок службы — календарный срок использования 
продукции по назначению, начиная от введения в 
обращение, в течение которого изготовитель 
(импортер/поставщик-юр.лицо, принимающее претензии) 
гарантирует ее безопасность, обеспечивает возможность её 
использования и несет ответственность за существенные 
недостатки, возникшие по его вине.

НАИМЕНОВАНИЕ 
ИЗДЕЛИЯ

ТЕЛЕВИЗОР ЦВЕТНОГО 
ИЗОБРАЖЕНИЯ С 

ЖИДКОКРИСТАЛЛИЧЕ-
СКИМ ЭКРАНОМ 

ТОРГОВОЙ МАРКИ "KIVI"

Гарантийный срок 1 год

Срок службы* 3 года

Температура при 
эксплуатации, °С

+10 – +35

Относительная влаж- 
ность при хранении, % 45 – 75

Температура при 
хранении, °С +5 – +40

Атмосферное давление, 
кПа / мм.рт.ст. 86 – 106 / 645 – 795

Относительная влаж- 
ность при эксплуатации, % 55 – 70

Потребление электроэ-
нергии в выключенном 
режиме

<1 Вт или отсутствует

Рекомендация распространяется только на страны, 
на которые распространяются директивы ЕС. o 
устройство соответствует требованиям Директивы 
2014/53/ЕС.
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ВНИМАНИЕ! RU
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ПРИМЕЧАНИЕ:
Производитель, импортер, поставщик не несут ответственности за повреждение моих комплектующих в 
результате подачи высокого напряжения через порт антенны, также повреждение ТВ из-за напряжения в сети, 
выходящей за рамки эксплуатационных.

ПРИМЕЧАНИЕ:
Комплектация, внешний вид и технические характеристики изделия могут отличаться или изменяться 

производителем без уведомления.
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32'' HD 
Optima L5 HDR 

(32H710QB)

32'' FHD 
Optima L5 HDR 

(32F710QB)
32'' FHD Prime 

E5 QLED 
(32F720QB)

24'' HD 
Optima L5 HDR 

(24H710QB)

HD FHD

43'' UHD 
Optima L5 HDR 

(43U710QB)
43'' UHD Prime 

E5 QLED 
(43U720QB)

50'' UHD 
Optima L5 HDR 

(50U710QB)
50'' UHD Prime 

E5 QLED 
(50U720QB)

40'' FHD 
Optima L5 HDR 

(40F710QB)

43'' FHD 
Optima L5 HDR 

(43F710QB)

UHD

24/60

55'' UHD 
Optima L5 HDR 

(55U710QB)
55'' UHD Prime 

E5 QLED 
(55U720QB)

65'' UHD 
Optima L5 HDR 

(65U710QB)

40/100 50/126 55/139 65/164

3

2

2

1

HDMI 1.4a HDMI 2.1

USB 2.0
(FAT32, NTFS)

HDMI

HDMI

Wi-Fi

M4 / 
2x12 + 2x12

M6 / 
2x10 + 2x10

M6 / 
2x20 + 2x10

M6 / 
2x10 + 2x10

КТО Я? МОИ ХАРАКТЕРИСТИКИRU
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Модель

Размер экрана по 
диагонали, дюйм/см

Разрешение

Стандарт VESA, 
мм

Тип болтов VESA

Ширина, высота, 
глубина, мм

Размеры с 
подставкой, мм

Масса нетто, 
кг



ПУЛЬТ RU
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ПУЛЬТ ДУ (RC45)

ПРИМЕЧАНИЕ:
Комплектация и внешний вид ТВ, 
аксессуаров, пультов могут отличаться 
или изменяться производителем без 
предупреждения.

Чтобы перевести телевизор в режим 
ожидания, спящий режим или включить 

питание. Чтобы перевести телевизор в 
спящий режим, сделайте короткое нажатие.

Чтобы перевести телевизор в режим 
ожидания, нажмите и удерживайте кнопку и 

подтвердите, нажав OK.

Нажмите для навигации по меню.
OK подтверждает выбор.

Регулировка 
уровня звука.

Нажмите для отображения 
информации о канале.

Для прямого доступа к каналам и 
экранному вводу.

Нажмите, чтобы 
активировать субтитры.

Профиль пользователя.

Для доступа к следующему или 
предыдущему каналу.

Назначение клавиш:

Выбирайте из множества 
источников ввода.

Нажмите, чтобы открыть NETFLIX.

Нажмите APP1, чтобы 
позвонить в медиа-сервис.

Выполняйте определенные команды в 
соответствии с инструкциями в различных 
приложениях и меню настроек.

Нажмите, чтобы открыть YouTube.

Нажмите APP2, чтобы 
позвонить в медиа-сервис*.

Нажмите, чтобы открыть 
домашнюю страницу.

Чтобы отключить или включить 
вывод звука через динамик.

Возврат в предыдущее меню.

Нажмите и держите, чтобы говорить

Открытие меню настроек.

Нажмите, чтобы открыть 
или закрыть меню.

Ok.

Дальность 
действия ПДУ 
(пульт 
дистанционного 
управления) — 
до 10 метров.

Чтобы заработал, 
вставьте 
алкалиновые 
батарейки и 
направляйте его 
на меня.

Не смешивайте 
новые батарейки 
со старыми, а 
пульт не 
оставляйте рядом 
с источниками 
тепла.

Если не 
используете пульт 
более одного 
месяца — 
батарейки прочь.

APP 2APP 1

* Работа кнопки зависит от выбранной 
страны при первой настройки. Если 
выбрать другую страну набор 
приложений может отличаться.



карта авторизации

USB
HDMI

Antenna
CI

Mini AV

Вход для USB-устройств (500 mA)
Вход типа  HDMI
Порт подключения антенны
Порт подключения  CAM - модуля
Композитный аудио/видеовход-UHD

VIDEO
ETHERNET

HEADPHONE
OPTICAL

Композитный видеовход
Ethernet - вход
Выход на наушники (3.5мм)
Оптический выход

ПОРТЫ ПОДКЛЮЧЕНИЯRU
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МОДЕЛИ UHD

МОДЕЛИ HD

МОДЕЛИ FHD

HDM USB , m

HDM  3 HDM  2P

HDM USB , mUSB , m

HDM  3 HDM  2P

USB , m

HDM  2P HDM



Ко мне подключена 
антенна, но я не 
нахожу каналы, 
показываю каналы с 
искажением или 
перебоями звука

Для устойчивого приема DVB-T2 (цифрового) и ATV (аналогового) сигналов используйте 
внешнюю антенну с усилителем с дополнительным блоком питания.
Дополнительное питание антенного входа не предусмотрено со стороны ТВ и разъемов 
USB.
Направьте антенну в сторону ближайшей телебашни.
Если вы используете комнатную антенну – поднимите ее выше, поверните вокруг своей оси 
и/или переместите по помещению.
Убедитесь, что выбран правильный источник входного сигнала — Антенна или Аналоговое 
телевидение. Выполните настройки каналов вручную (при ручной настройке будет выведен 
уровень и качество сигнала).
Для устойчивости изображения и звука показатели должны быть выше 50.
Проверьте целостность кабеля.

Ко мне подключено 
кабельное ТВ, но я не 
нахожу каналы, 
показываю каналы с 
искажением или 
перебоями звука

При использовании кабельного ТВ (DVB-C) рекомендую подключиться без использования 
разветвителя (сплиттера). По возможности подсоединить меня к другому антенному кабелю.
Убедитесь, что правильный источник входного сигнала — кабельное ТВ.
Выполните настройки каналов вручную (при ручной настройке будет отображаться уровень 
и качество сигнала).
Проверьте целостность кабеля.
Используйте усилитель сигнала.

Подключение 
акустики через 
Bluetooth

Подключите акустику Bluetooth в меню Настройки  Дистанционное управление и 
аксессуары  Добавить устройства.
Включите режим видимости/синхронизации на внешнем устройстве.

Я подключен к Wi-Fi 
или Ethernet сети без 
доступа в Интернет

Выключите ТВ и роутер из розетки на 1 мин.
Проверьте и установите правильную дату и время в разделе «Настройки»  «Система»  
«Дата и время».

Ко мне подключено 
внешнее устройство 
через HDMI, 
изображения нет, 
надпись "Нет 
сигнала"

Проверьте работоспособность и версию кабеля HDMI на другом совместимом устройстве.
Контент HDR и 4K (Ultra HD) можно передавать через HDMI 2.0 и выше. Поддерживаются 
только модели UHD KIVI.

 HDR. Перейдите в Настройки  Дисплей и звук  Изображение  Расширенные 
настройки видео  HDR  выберите Вкл.

 4K (Ultra HD). В Настройки  Каналы и входы  Входы  Версия HDMI EDID  выберите 
EDID 2.0 или EDID 2.1.
На ПК измените разрешение в меню управления видеодрайвера и выберите подходящий 
режим трансляции изображения.
В настройках игровой консоли настройте соответствующие пункты меню согласно 
инструкции производителя.

Подключение 
акустики через HDMI

Подключите колонки ко мне через разъем HDMI (ARC).
В Настройках  Каналы и входы  Входы  Версия HDMI EDID  выберите значение EDID.
В Настройках  Дисплей и звук  Аудиовыход  Цифровой выход  выберите Авто, 
Обход, PCM и т. д.

Подключение 
акустики через 
разъем 3.5 для 
наушников

Убедитесь, что аудио кабель вставлен в гнездо 3.5 до упора.

Подключение 
акустики через 
оптику

Подключите колонки к ОПТИЧЕСКОМУ разъему.
В Настройках  Дисплей и звук  Аудиовыход  Цифровой выход  выберите Авто, 
Обход, PCM и т. д.
Кнопкой VOL на пульте ДУ уменьшите громкость звука до полного отключения.
Пульт от акустики увеличит звук до необходимого уровня.

КОГДА ЧТО-ТО ПОШЛО НЕ ТАК RU
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Dik konumda, tamamen eksiksiz 

HAKKIMDA GENEL BILGILERTR
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*Hizmet ömrü - üreticinin (ithalatçı/tedarikçi-tüzel kişi talepleri 
kabul eder) ürünün güvenliğini garanti ettiği, kullanım 
olanağını garanti ettiği ve ürünün kullanım olanağını üstlendiği, 
piyasaya sürülmesinden itibaren ürünün amaçlanan kullanım 
süresidir. suçluluğundan kaynaklanan önemli kusurlar

Yalnızca AB direktiflerinin uygulandığı ülkeler için 
geçerli olan öneridir. Bu ürün 2014/53/EU sayılı AB 
Direktifinin gereklilklerine uygundur.

ÜRÜN ADI KIVI RENKLI 
LCD TV

Garanti süresi 1  yıl

Hizmet süresi* 3 Yılın

Çalışma sırasında 
ortam sıcaklığı, °C

+15 – +35

Depolama sırasında 
ortam bağıl nemi, %

45 – 75

Depolama sırasında 
ortam sıcaklığı, °C

+5 – +40

Atmosfer basıncı, 
kPa / mmHg

86 – 106 / 645 – 795

Çalışma sırasında 
ortam bağıl nemi, %

55 – 70

Kapalı mod’da 
güç tüketimi, W <1 W veya eksik
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DIKKAT! TR
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NOT:
Üretici, ithalatçı, tedarikçi, anten portu üzerinden sağlanan yüksek gerilim nedeniyle bileşenlerimin zarar 
görmesinden ve şebekedeki voltajın limitlerini aşması nedeniyle TV cihazının zarar görmesinden sorumlu değildir.

NOT:
Ürünün kutu içeriği, görünümü ve teknik özellikleri farklılık gösterebilir veya üretici tarafından önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir.

veya

BEN KIMIM? ÖZELLIKLERIMTR
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200x100 200x200 400x200 600x300

551x332x
80

551x361x
147

2,4

718x422x
85

718x452x
223

3,7

718x422x
85

718x449x
200

3,7 6,1

955x556x
86

955x589x
223

5,3

892x509x
86

892x542x
223

6,2/6,4

957x556x
86

957x589x223
957x582x200

10,3/10,8

1226x709x
91

1226x740x
269

8,4/8,9

1110x642x
92

1110x676x
269

14,6

1445x832x
92

1445x877x
337

32'' HD 
Optima L5 HDR 

(32H710QB)

32'' FHD 
Optima L5 HDR 

(32F710QB)
32'' FHD Prime 

E5 QLED 
(32F720QB)

24'' HD 
Optima L5 HDR 

(24H710QB)

HD FHD

43'' UHD 
Optima L5 HDR 

(43U710QB)
43'' UHD Prime 

E5 QLED 
(43U720QB)

50'' UHD 
Optima L5 HDR 

(50U710QB)
50'' UHD Prime 

E5 QLED 
(50U720QB)

40'' FHD 
Optima L5 HDR 

(40F710QB)

43'' FHD 
Optima L5 HDR 

(43F710QB)

UHD

24/60

55'' UHD 
Optima L5 HDR 

(55U710QB)
55'' UHD Prime 

E5 QLED 
(55U720QB)

65'' UHD 
Optima L5 HDR 

(65U710QB)

40/100 50/126 55/139 65/164

3

2

2

1

HDMI 1.4a HDMI 2.1

USB 2.0
(FAT32, NTFS)

HDMI

HDMI

Wi-Fi

M4 / 
2x12 + 2x12

M6 / 
2x10 + 2x10

M6 / 
2x20 + 2x10

M6 / 
2x10 + 2x10

Model

Ekran çarpaz boyutu, 
inç/cm

Ekran 
çözünürlüğü

VESA ölçüsü, 
mm

VESA vidalarının 
türü/boyutu, mm

Genişlik, yükseklik, 
derinlik, mm
Stand dahil 

boyutlar, mm
Net ağırlık, 

kg



UZAKTAN KUMANDA (RC45)

NOT:
TV'nin, aksesuarların ve uzaktan 
kumandaların yapılandırması ve görünümü 
farklılık gösterebilir veya üretici tarafından 
önceden haber verilmeden değiştirilebilir.

TV'yi bekleme moduna geçirmek için gücü 
kapatın veya açın. TV'yi uyku moduna geçirmek 

için kısa süreliğine basın.

TV'yi bekleme moduna geçirmek için tuşunu 
basılı tutun ve OK tuşuna basarak onaylayın.

Menüde gezinmek için tıklayın.
Tamam seçimi onaylar.

Ses seviyesinin 
ayarlanması.

Kanal bilgilerini görüntülemek 
için tıklayın.

Kanallara ve ekran girişine 
doğrudan erişim için.

Altyazıları etkinleştirmek için 
tıklayın.

Kullanıcı profili.

Sonraki veya önceki kanala erişmek için.

Düğmelerin Amacı:

Çeşitli giriş kaynakları 
arasından seçim yapın.

NETFLIX'i açmak için tıklayın.

Medya servisini aramak için 
APP1'e basın.

Çeşitli programlarda ve ayar menülerinde 
belirtildiği şekilde belirli komutları yürütün.

YouTube'u açmak için tıklayın.

Medya servisini aramak için 
APP2'ye basın*.

Ana sayfayı açmak için tıklayın. Hoparlörün sesini kapatmak veya 
açmak için.

Bir önceki menüye dön.

Konuşmak için basılı tutun.

Ayarlar menüsünün açılması.

Menüyü açmak veya 
kapatmak için tıklayın.

Ok.

* Düğmenin çalışması, ilk kurulum sırasında 
seçilen ülkeye bağlıdır. Başka bir ülke 
seçerseniz program seti farklı olabilir.

UZAKTAN KUMANDA TR
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Uzaktan 
kumandanın 
menzili  10 
metreye kadardır.

Çalıştırmak için 
alkalin pilleri takın 
ve bana  doğru 
yöneltin.

 

Yeni pilleri eski 
olanlarla 
karıştırmayın. 
Uzaktan kumandayı 
ısı kaynaklarının 
yakınında 
bırakmayın.

Pilleri, kullanılmayan 
uzaktan kumanda 
içinde bir aydan   
fazla saklamayın.

APP 2APP 1



yetki kartı

USB
HDMI

Antenna
CI

Mini AV

USB cihazları için USB Girişi (500mA)
HDMI tipi giriş
Anten bağlantı noktası
CAM modulü bağlantı noktası
UHD kompozit ses/video girişi

 NOT: 

VIDEO
ETHERNET

HEADPHONE
OPTICAL

Kompozit video girişi
Ethernet girişi
Kulaklık çıkışı (3.5 mm)
Optik çıkış

BAĞLANTI NOKTALARITR
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MODELLER UHD

MODELLER HD

MODELLER FHD

HDM USB , m

HDM  3 HDM  2P

HDM USB , mUSB , m

HDM  3 HDM  2P

USB , m

HDM  2P HDM



Anten bana 
bağlanmış ama 
kanalları 
bulamıyorum, 
kanalları görüntü 
bozulması veya ses 
kesintileri ile 
gösteriyorum.

DVB-T2 (dijital) ve ATV (analog) sinyallerinin istikrarlı şekilde alınması için ek güç kaynağına sahip 

TV tarafından anten girişi için ek güç kaynağı sağlanmamış olup TV'nin USB bağlantı noktalarından 
sağlanamaz.
Anteni en yakın TV iletim kulesi yönünde yönlendirin.
İç mekan anteni kullanılıyorsa, daha yükseğe kaldırın, ekseni etrafında döndürün ve/veya iç 
mekanda hareket ettirin.
Anten veya Analog TV olan doğru giriş kaynağının seçildiğinden emin olun. 
Kanalları manuel olarak ayarlayın (manuel ayar, sinyal seviyesini ve kalitesini gösterecektir).
Sabit bir görüntü ve ses için göstergeler %50 ve üzeri olmalıdır. 
Kablonun bütünlüğünü kontrol edin.

TV kablosu bana 
bağlanmış ama 
kanalları bulamıyorum, 
kanalları görüntü 
bozulması veya ses 
kesintileri ile 
gösteriyorum.

Kablo TV (DVB-C) veya ortak bir ev anteni kullanırken, ayırıcı (splitter) kullanmadan bağlamanızı 
öneririz. Mümkünse beni farklı bir anten kablosuna bağlayın. 
Kablolu TV olan doğru giriş kaynağının seçildiğinden emin olun.
Kanalları manuel olarak ayarlayın (manuel ayar, sinyal seviyesini ve kalitesini gösterecektir).
Kablonun bütünlüğünü kontrol edin.
Sinyal güçlendiriciyi kullanın.

Akustiği Bluetooth 
aracılığıyla bağlama

Akustiği Bluetooth üzerinden Ayarlar – Uzaktan Kumandalar ve Aksesuarlar – Cihaz Ekle menüsü 
aracılığıyla bağlayın.
Harici cihazda görünürlük/senkronizasyon modunu etkinleştirin.

İnternet erişimi 
olmayan bir Wi-Fi veya 
Ethernet ağına 
bağlıyım.

TV'yi ve yönlendiriciyi prizden 1 dakika süreyle kapatın.
Ayarlar  Sistem  Tarih ve Saat'te doğru tarih ve saati kontrol edin ve ayarlayın.

Bana HDMI aracılığıyla 
harici cihaz bağlanmış, 
görüntü yok, "Sinyal 
yok" yazısı

Başka bir uyumlu cihazda HDMI kablosunun performansını ve sürümünü kontrol edin.
HDR ve 4K (Ultra HD) içeriği, HDMI 2.0 ve üzeri aracılığıyla aktarılabilir. Yalnızca UHD KIVI modelleri 
desteklenir.

 HDR. Ayarlar  Ekran ve Ses  Resim  Gelişmiş Video  HDR  Açık'a gidin.
 44K (Ultra HD). Ayarlar  Kanallar ve Girişler  Girişler  HDMI EDID Sürümü  EDID 2.0 

veya EDID 2.1'i seçin.
PC'de video sürücüsünün kontrol menüsünden çözünürlüğü değiştirin ve uygun görüntü yayın 
modunu seçin.
Oyun konsolunun ayarlarında ilgili menü öğelerini üreticinin talimatlarına göre yapılandırın.

Akustiği HDMI 
aracılığıyla bağlama

Akustiği HDMI (ARC) konektöründen bana bağlayın.
Ayarlar  Kanallar ve Girişler  Girişler  HDMI EDID Sürümü  EDID değerini seçin.
Ayarlar  Dipaly & Sound  Ses çıkışı  Dijital Çıkış  Otomatik, Atla, PCM, vb.'yi seçin.

Akustiği 3.5 mm 
kulaklık jakı aracılığıyla 
bağlama

Ses kablosunun 3.5 kulaklak girişine tam olarak sokulduğundan emin olun.

Akustiği optik 
aracılığıyla bağlama

Akustiği OPTICAL konektörüne bağlayın. 
Ayarlar  Dipaly & Sound  Ses çıkışı  Dijital Çıkış  Otomatik, Atla, PCM, vb.'yi seçin.
Uzaktan kumandadaki VOL düğmesini kullanarak, tamamen kapatılana kadar ses düzeyini azaltın.
Akustikten uzaktan kumanda sesi istenilen seviyeye çıkaracaktır.

BIR ŞEYLER TERS GITTIĞINDE TR
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*Строк служби – календарний термін використання 
продукції за призначенням, починаючи від введення в обіг, 
протягом якого виробник (імпортер/постачальник-юр. 
особа приймає претензії) гарантує її безпеку, забезпечує 
можливість її використання та несе відповідальність за 
суттєві недоліки, що виникли з його вини.

Рекомендація тільки для країн, в яких поширюються 
директиви ЄС. Цей пристрій відповідає нормам 
задовольняє вимоги директиви 2014/53 / EU. 

НАЙМЕНУВАННЯ 
ВИРОБУ

ТЕЛЕВІЗОР КОЛЬОРО-
ВОГО ЗОБРАЖЕННЯ 

РІДКОКРИСТАЛІЧНИЙ 
ТОРГОВОЇ МАРКИ 

«KIVI» 

Гарантійний термін 1 рік

Строк служби* 3 роки

Температура при 
експлуатації, °С +15 – +35

Відносна вологість 
при зберіганні, % 45 – 75

Температура при 
зберіганні, °С +5 – +40

Атмосферний тиск, 
кПа / мм рт. ст. 86 – 106 / 645 – 795

Відносна вологість 
при експлуатації, % 55 – 70

Споживання 
електроенергії 
у вимкненому режимі

<1 Вт або відсутнє 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО МЕНЕUA
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ПРИМІТКА:
Виробник, імпортер, постачальник не несуть відповідальності за пошкодження моїх складових внаслідок 
подачі високої напруги через порт антени, також пошкодження ТБ через напругу в мережі, що виходить за 
рамки есплуатаційних.

ПРИМІТКА:
Комплектація, зовнішній вигляд та специфікації товару можуть відрізнятися або можуть бути змінені виробником 

без попередження.

або

200x100 200x200 400x200 600x300

551x332x
80

551x361x
147

2,4

718x422x
85

718x452x
223

3,7

718x422x
85

718x449x
200

3,7 6,1

955x556x
86

955x589x
223

5,3

892x509x
86

892x542x
223

6,2/6,4

957x556x
86

957x589x223
957x582x200

10,3/10,8

1226x709x
91

1226x740x
269

8,4/8,9

1110x642x
92

1110x676x
269

14,6

1445x832x
92

1445x877x
337

32'' HD 
Optima L5 HDR 

(32H710QB)

32'' FHD 
Optima L5 HDR 

(32F710QB)
32'' FHD Prime 

E5 QLED 
(32F720QB)

24'' HD 
Optima L5 HDR 

(24H710QB)

HD FHD

43'' UHD 
Optima L5 HDR 

(43U710QB)
43'' UHD Prime 

E5 QLED 
(43U720QB)

50'' UHD 
Optima L5 HDR 

(50U710QB)
50'' UHD Prime 

E5 QLED 
(50U720QB)

40'' FHD 
Optima L5 HDR 

(40F710QB)

43'' FHD 
Optima L5 HDR 

(43F710QB)

UHD

24/60

55'' UHD 
Optima L5 HDR 

(55U710QB)
55'' UHD Prime 

E5 QLED 
(55U720QB)

65'' UHD 
Optima L5 HDR 

(65U710QB)

40/100 50/126 55/139 65/164

3

2

2

1

HDMI 1.4a HDMI 2.1

USB 2.0
(FAT32, NTFS)

HDMI

HDMI

Wi-Fi

M4 / 
2x12 + 2x12

M6 / 
2x10 + 2x10

M6 / 
2x20 + 2x10

M6 / 
2x10 + 2x10

Модель

Розмір екрану по 
діагоналі, 
дюйм/см  

Роздiльна здатн
iсть

Стандарт VESA, 
мм

Тип болтів VESA

Ширина, висота,  
глибина, мм

Розміри  з 
підставкою, мм

Маса нетто, кг

ХТО Я? МОЇ ХАРАКТЕРИСТИКИUA
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ПУЛЬТ ДИСТАНЦІЙНОГО КЕРУВАННЯ (RC45)

ПРИМІТКА:
Комплектація та зовнішній вигляд ТВ, 
аксесуарів, пультів можуть відрізнятися 
або можуть бути змінені виробником без 
попередження.

Щоб перевести телевізор у режим 
очікування, вимкнути або увімкнути 

живлення. Щоб перевести телевізор у 
сплячий режим, коротко натисніть.

Щоб перевести телевізор у режим 
очікування, утримуйте кнопку та 

підтвердьте, натиснувши OK.

Натисніть для навігації по меню.
OK підтверджує вибір.

Регулювання 
рівня звуку.

Натисніть, щоб відобразити 
інформацію про канал.

Для прямого доступу до каналів і 
введення на екрані.

Натисніть, щоб відкрити 
або закрити меню.

Профіль користувача.

Для доступу до наступного або 
попереднього каналу.

Призначення клавіш

Виберіть із різноманітних 
джерел вхідного сигналу.

Натисніть, щоб відкрити NETFLIX.

Натисніть APP1, щоб 
викликати медіа-сервіс.

Виконуйте певні команди згідно з 
інструкціями в різних програмах і меню 
налаштувань.

Натисніть, щоб відкрити YouTube.

Натисніть APP1, щоб 
викликати медіа-сервіс*.

Натисніть, щоб відкрити 
домашню сторінку.

Щоб вимкнути або ввімкнути вихід 
звуку з динаміка.

Повернення до попереднього меню.

Натисніть та тримайте, щоб говорити

Відкриття меню налаштувань.

Натисніть, щоб відкрити останнє джерело 
антенного або кабельного сигналу.

OK.

Дальність дії ПДК 
(пульт 
дистанційного 
керування) —                
до 10 метрів.

Щоб запрацював 
— вставте 
алкалінові 
батарейки та 
спрямовуйте його 
на мене. 

Не міксуйте нові 
батарейки зі 
старими, а пульт            
не залишайте біля 
джерела тепла.

Якщо не 
використовуєте 
пульт більше 
одного місяця — 
геть звідти 
батарейки.

* Робота кнопки залежить від вибраної 
країни під час першого налаштування. 
Якщо вибрати іншу країну, набір програм 
може відрізнятися.

ПУЛЬТ UA
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картка авторизації

USB
HDMI

Antenna
CI

Mini AV

Вхід для USB-пристроїв (500 mA)
Вхід типу HDMI
Порт підключення антени
Порт підключення CAM-модуля
Композитний аудіо/відеовхід

VIDEO
ETHERNET

HEADPHONE
OPTICAL

Композитний відеовхід
Ethernet - вхід
Вихід для навушників (3,5 мм)
Оптичний вихід

HDM USB , m

HDM  3 HDM  2P

HDM USB , mUSB , m

HDM  3 HDM  2P

USB , m

HDM  2P HDM

ПОРТИ ПІДКЛЮЧЕННЯUA
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МОДЕЛІ UHD

МОДЕЛІ HD

МОДЕЛІ FHD



До мене під'єднана 
антена, але я не 
знаходжу канали, 
показую канали зі 
спотворенням або 
перебоями звуку

Для стійкого прийому DVB-T2 (цифрового) та ATV (аналогового) сигналів — використовуйте 
зовнішню антену з підсилювачем із додатковим блоком живлення.
Додаткове живлення антенного входу не передбачено з боку ТВ і USB-роз’ємів.
Спрямуйте антену у бік найближчої телевежі.
Якщо використовуєте кімнатну антену — підніміть її вище, поверніть навколо власної осі і 
переміщуйте приміщенням.
Переконайтеся, що обрано правильне джерело вхідного сигналу — Антена або Аналогове 
телебачення.
Виконайте налаштування каналів вручну (при ручному налаштуванні буде виводиться 
рівень і якість сигналу).
Для стійкої картинки та звуку показники мають бути від 50% та вище.
Перевірте цілісність кабелю.

До мене під'єднане 
кабельне ТБ, але я не 
знаходжу канали, 
показую канали зі 
спотворенням або 
перебоями звуку

У разі використання кабельного ТБ (DVB-C) рекомендую здійснити підключення без 
використання розгалужувача (спліттера). По можливості під’єднати мене до іншого 
антенного кабелю.
Переконайтеся, що обрано правильне джерело вхідного сигналу — Кабельне ТБ.
Виконайте налаштування каналів вручну (при ручному налаштуванні буде виводиться рівень 
і якість сигналу).
Перевірте цілісність кабелю.
Використовуйте підсилювач сигналу.

Підключення 
акустики через 
Bluetooth

Приєднайте акустику Bluetooth через меню Налаштування  Дистанційне керування й 
аксесуари  Підключити аксесуар.
Увімкніть режим видимості / синхронізації на зовнішньому пристрої.

Я підключений до 
Wi-Fi або Ethernet 
мережі без доступу в 
Інтернет

Вимкніть ТВ і роутер з розетки на 1 хв.
Перевірте та встановіть правильну дату й час у меню Налаштування  Параметри 
пристрою  Дата й час.

До мене під'єднаний  
зовнішній пристрій 
через HDMI, 
зображення немає, 
напис “Немає 
сигналу”

Перевірте продуктивність і версію кабелю HDMI на іншому сумісному пристрої.
Вміст HDR і 4K (Ultra HD) можна передавати через HDMI 2.0 і вище. Підтримуються лише 
моделі UHD KIVI.

 HDR. Перейдіть до Налаштування  Зображення та звук  Зображення Розширені 
налаштування HDR   виберіть Увімкнено.

 4K (Ultra HD). У меню Налаштування  Канали та входи Джерела вхідного сигналу  
HDMI EDID Версія  виберіть значення EDID 2.0 або EDID 2.1.
На ПК змініть роздільну здатність у меню керування відеодрайвера та виберіть відповідний 
режим трансляції зображення.
У параметрах ігрової приставки налаштуйте відповідні пункти меню згідно інструкції 
виробника.

Підключення 
акустики через HDMI

Підключіть колонки до мене через роз’єм HDMI (ARC).
 У меню Налаштування  Канали та входи  Джерела вхідного сигналу  HDMI EDID Версія 

виберіть значення EDID 1.4
 У меню Налаштування  Зображення та звук  Аудіо вихід Цифровий вихід   виберіть 
Авто, Пропуск, PCM, тощо.

Підключення 
акустики через 
роз’єм 3.5 для 
навушників

Переконайтеся, що аудіо кабель вставлений у гніздо 3.5 до упору.

Підключення 
акустики через 
оптику

Підключіть динаміки до гнізда OPTICAL.
У меню Налаштування  Зображення та звук  Аудіо вихід  Цифровий вихід  виберіть 
Авто, Пропуск, PCM, тощо. Використовуйте кнопку VOL на пульті дистанційного керування, 
щоб зменшити гучність звуку до повного її вимкнення.
Пультом від акустики збільшить звук до необхідного рівня.

КОЛИ ЩОСЬ ПІШЛО НЕ ТАК UA
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Full troubleshooting instructions are 
available via the QR code.

Scan the QR code using your smartphone or 
Viber camera.

Повна інструкція з усунення 
несправностей доступна за QR-кодом.

Скануйте QR-код за допомогою камери 
смартфона або Viber.

Pełne instrukcje rozwiązywania problemów 
są dostępne za pośrednictwem kodu QR.

Zeskanuj kod QR za pomocą smartfona lub 
aparatu Viber.

Instrucțiunile complete de depanare sunt 
disponibile prin codul QR.

Scanați codul QR folosind camera 
smartphone sau Viber.

Tam sorun giderme talimatlarına QR kodu 
aracılığıyla ulaşabilirsiniz.

Akıllı telefonunuzu veya Viber kameranızı 
kullanarak QR kodunu tarayın.

პრობლემების მოგვარების სრული ინსტრუქციები 
ხელმისაწვდომია QR კოდის საშუალებით.

 დაასკანირეთ QR კოდი თქვენი სმარტფონის ან 
Viber კამერის გამოყენებით.

Полная инструкция по устранению 
неполадок доступна по QR-коду.

Сканируйте QR-код с помощью камеры 
смартфона или Viber.

Ақаулықтарды жою бойынша толық нұсқаулық  QR 
коды бойынша қол жетімді. 

QR кодын смартфон камерасымен немесе  
Viber көмегімен сканерлеңіз.



 დაასკანირეთ QR კოდი თქვენი სმარტფონის ან 
Viber კამერის გამოყენებით.

Elektro- und Elektronikgeräte
Informationen für private Haushalte gemäß § 18 Abs. 4 ElektroG

Das Elektro- und Elektronikgerätegesetz (ElektroG) enthält eine Vielzahl von Anforderungen an den Umgang mit 
Elektro- und Elektronikgeräten. Die wichtigsten sind hier zusammengestellt.

Getrennte Erfassung von Altgeräten

Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte bezeichnet. Besitzer von 
Altgeräten haben diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Altgeräte 
gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und Rückgabesysteme.

Batterien und Akkus sowie Lampen

Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlossen sind, sowie 
Lampen, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, im Regelfall vor der Abgabe an einer 
Erfassungsstelle vom Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer Vorbereitung zur 
Wiederverwendung unter Beteiligung eines ö²entlich-rechtlichen Entsorgungsträgers zugeführt werden.

Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten

Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den Sammelstellen der ö²entlich-rechtlichen 
Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten 
Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben. 

Rücknahmep³ichtig sind Geschäfte mit einer Verkaufs³äche von mindestens 400 m² für Elektro- und 
Elektronikgeräte sowie diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufs³äche von mindestens 800 m², 
die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen. Dies 
gilt auch bei Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lager- und Versand³ächen für 
Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen oder die gesamten Lager- und Versand³ächen 
mindestens 800 m² betragen. Vertreiber haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete 
Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten. 

Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines Altgerätes besteht bei rücknahmep³ichtigen Vertreibern unter 
anderem dann, wenn ein neues gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen erfüllt, an einen 
Endnutzer abgegeben wird. Wenn ein neues Gerät an einen privaten Haushalt ausgeliefert wird, kann das 
gleichartige Altgerät auch dort zur unentgeltlichen Abholung übergeben werden; dies gilt bei einem Vertrieb unter 
Verwendung von Fernkommunikationsmitteln für Geräte der Kategorien 1, 2 oder 4 gemäß § 2 Abs. 1 ElektroG, 
nämlich „Wärmeüberträger“, „Bildschirmgeräte“ oder „Großgeräte“ (letztere mit mindestens einer äußeren 
Abmessung über 50 Zentimeter). Zu einer entsprechenden Rückgabe-Absicht werden Endnutzer beim Abschluss 
eines Kaufvertrages befragt. Außerdem besteht die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe bei Sammelstellen 
der Vertreiber unabhängig vom Kauf eines neuen Gerätes für solche Altgeräte, die in keiner äußeren Abmessung 
größer als 25 Zentimeter sind, und zwar beschränkt auf drei Altgeräte pro Geräteart.

Datenschutz-Hinweis

Altgeräte enthalten häu·g sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere für Geräte der Informations- 
und Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen Interesse, 
dass für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.

Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“ 

Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne 
weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten 
Siedlungsabfall zu erfassen ist.
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